www.judofund.org



20.05.2017 г. Исх.№ сд/490

Tel. +7 (495) 980 2478

Президенту Самарской региональной общественной организации «Федерация дзюдо»

МОТЫНГЕ И.А.

Уважаемый Иван Анатольевич!

В г. Екатеринбург 20 мая 2017 года прошел турнир «Большой Шлем» по дзюдо среди мужчин и женщин. Представитель Самарской области Ислам Хаметов продемонстрировал настоящий спортивный характер, силу духа и силу воли, заняв третье место в категории 66 кг., одолев сильнейших соперников.

Успешному выступлению спортсмена в немалой степени способствовала поддержка властей. От имени Международного фонда дзюдо выражаем Вам огромную благодарность за активный вклад в развитие спорта в регионе. Надеемся, что и в будущем Вы будете уделять дзюдо столь же большое внимание.

There

С уважением, Президент МФД

А.Ротенберг

www.judofund.org



21.05.2017 г. Исх.№ сд/490

Президенту Самарской региональной общественной организации «Федерация дзюдо»

МОТЫНГЕ И.А.

Уважаемый Иван Анатольевич!

В г. Екатеринбург 21 мая 2017 года прошел турнир «Большой Шлем» по дзюдо среди мужчин и женщин. Представитель Самарской области Магомед Магомедов продемонстрировал настоящий спортивный характер, силу духа и силу воли, заняв третье место в категории 90 кг., одолев сильнейших соперников.

Успешному выступлению спортсмена в немалой степени способствовала поддержка властей. От имени Международного фонда дзюдо выражаем Вам огромную благодарность за активный вклад в развитие спорта в регионе. Надеемся, что и в будущем Вы будете уделять дзюдо столь же большое внимание.

(1) Der

С уважением, Президент МФД

А.Ротенберг